

**Cenová nabídka**

**Organizačně technické zajištění akce Koncert „Za boj s Covid. Díky, Brno“**

Datum realizace projektu: 9.9.2021 v areálu Velodromu v Brně

OH production v.o.s.

Husova 599, Modřice

664 42

IČ: 293 71 180

DIČ: CZ29371180

Zapsaná u Krajského soudu v Brně, spisová značka A 25709

Zastoupena pověřeným zástupcem Bc. Oldřichem Vojáčkem

Telefon: [REDACTED]

e-mail: [REDACTED]

## Anotace nabídky

V následující nabídce přibližujeme kompletní zajištění akce Koncert „Za boj s Covid. Díky, Brno“. Nabídka obsahuje veškerá specifika poptávaných sužeb sdružující kompletní služby potřebné pro hladký průběh akce. Jediná odchylka od zadání spočívá v zajištění hlavní hvězdy večera – kapely No Name, která má již bohužel v poptávaném termínu jinou, neodkladnou akci. Náhradou nabízíme dvě alternativy, a to konkrétně Michala Hrůzu s Kapelou Hrůzy a Barboru Polákovou. Obě kapely jsou předjednané a na základě dalšího výběru bude jedna z nich potvrzena jako hlavní hvězda večera. V rámci bookingu akce jsme poptávali i další jména, jako Marek Ztracený, Mirai, Pokáč, Tomáš Klus, Lucie, Xindl X atd. nicméně bohužel všichni mají již termín blokovaný koncertními nabídkami a nebylo možné tyto blokace přesunout. Reference společnosti jsou uvedeny v příloze „reference“.

## Dramaturgický plán akce

Dle zadání je potvrzen a připraven následující hudební a doprovodný program.

Hudební vystoupení kapel Reflexy, Progres 2, Folk Team, Brunnfield, Čiperkové a jedna z variant Michal Hrůza s Kapelou Hrůzy / Barbora Poláková.

Doprovodný program ve formě skákacích hradů různých velikostí a stylů, fotokoutek s obsluhou, kdy bude vytvořeno kompoziční pozadí, před kterým se budou moci návštěvníci vyfotit a v případě zájmu si nechat vytvořenou fotografii (uloženou na cloudu pro možné další stažení) nechat vytisknout na památku.

Jako moderátor akce je poptán [REDAKCE] s tím, že v záloze je připraven propagátor brněnského hantecu [REDAKCE]

## Gastronomické zajištění akce

Součástí akce bude vytvoření gastro-zóny, ve které bude k dispozici široká paleta jídel, pochutin a misek pro nejmenší. Tato zóna bude umístěna v klidnější části areálu včetně sezení, aby si lidé mohli v klidu sníst zakoupené jídlo. Mimo tyto stánky s „klasickým jídlem“ bude v areálu umístěno i několik stánků s různými druhy sladkých i slaných pochutin. Jsme připraveni nabídnout součinnost a možnost prodeje i společně, uvedených v zadávací dokumentaci.

Vedle toho bude v areálu vytvořen prostor s větším množstvím pivních stánků místních pivovarníků, kteří vytvoří jakýsi pivní minifestival, kde bude možné ochutnat různé pivní speciály a rozšířit si tak obzory. Preferovat budeme malé brněnské pivovary jako je Richard, Stern, Hauskrecht, pivovar Morávia a další. Chceme návštěvníkům nabídnout možnost ochutnat výrobky menších pivovarů, zatraktivnit požitky z koncertu a zároveň dát možnost prezentace malým brněnským či jihomoravským pivovarům.

Mimo stánků s pivem budou v areálu zajištěny stánky s limonádami, koktejly, stánek s energetickými nápoji, prosecco van, stánek s kávou, stánek s jihomoravským vínem a další.

Součástí gastro-zóny bude velkokapacitní stan 10x15m včetně laviček a stolů v požadovaném množství

### Catering do VIP a občerstvení pro kapely a pořadatele

Pro VIP hosty jsme připravili catering, který bude obsahovat vodu, víno, pivo, zeleninové a ovocné mísy, studenou kuchyni a teplé jídlo po celou dobu pořádání akce.

Pro kapely a pořadatele máme zajištěno nealko i alko nápoje (tedy pro kapely) a teplé jídlo včetně různých příloh.

Pro pořadatele je zajištěn dostatek pitné vody po celou dobu pořádání akce.

### Technické zajištění akce

Technické zajištění akce jsme přizpůsobili požadavkům oběma nabízeným Headlinerům akce a také vyhovujícím danému prostoru. V prostoru Velodromu máme z minulosti zkušenosti s umístěním i potřebnou velikostí stage a jejím ozvučením. Technickou specifikaci jsme tedy změnili na střechu o rozměrech 11x9m s velikostí podia pod ní 10x8m. Podium bude umístěno před sníženou částí plochy Velodromu, kdy za podiem je ideální místo pro umístění stanu pro VIP hosty a přípravu umělců. Backstage pro umělce bychom umístili do klubu Faval music circus, který je umístěn přímo v areálu Velodromu a je do něj přístup přímo z cyklistického oválu. Toto řešení je voleno s ohledem na případný déšť, kdy bude zajištěna bezproblémová příprava umělců na jejich vystoupení, budou mít k dispozici standardní WC a nebude ohrožena kvalita vystoupení způsobená případnou nepřízní počasí. Další technické zajištění akce se týká oplocení a celkového zajištění areálu, které bude řešeno bezpatkovými plotky o rozměru 1,2x2,5m, standardními plotovými dílci o rozměru 3,5x2m a nášlapnými bariérami před stage.

### Sanitární zajištění akce

Sanitární zajištění akce bude zajištěno pomocí klasických mobilních WC, dále mobilních pisoárů pro pány zvyšujících efektivitu počtu WC, WC pro imobilní občany a vše bude doplněno mobilními umývárnami a dezinfekčními stojany s dezinfekcí. Kompletní sanitární zařízení bude umístěno v kójiích vytvořených z plotových dílců 3,5x2m potažených geotextilií tak, aby bylo zajištěno základní soukromí potřebné pro vykonání potřeby.

Součástí sanitárního zajištění akce bude i vytvoření tzv. smoking arény, tedy speciálního koutku pro kuřáky, který bude od ostatního dění oddělen výše uvedenými plotovými dílci. K tomuto opatření přistupujeme i z hlediska účasti nezletilé mládeže.

### Pořadatelské zajištění akce

Pořadatelské zajištění akce bude zajištěno formou profesionální hlídací agentury s mnohaletými zkušenostmi na podobných akcích. Security služba bude hlídat prostor vstupu, podia, VIP zóny a bude procházet mezi návštěvníky a hlídat pořádek tak, aby se tam všichni mohli cítit bezpečně a nedocházelo k nepříjemnostem. Úklid během akce bude řešen rozmístěním mobilních odpadkových košů, které budou v průběhu akce měněny a vysypávány. Pořadatelská služba bude samozřejmě u vstupu zajišťovat nejen kontrolu bezinfekčnosti účastníků, ale i jejich vpuštění do areálu a opatření příslušných pásků dle zadání objednatele.

Pro kontrolu bezinfekčnosti bude připravena speciální sekce těsně před vstupem do sektoru kontroly pozvánek a nalepování papírových pásek opravňující pozvané zdravotníky ke vstupu do areálu.

### Rozpočet akce

Celkový rozpočet akce v naší režii je **933 678 Kč vč. DPH**. Konkrétní položky a jejich sazba DPH je uvedena v příloze „položkový rozpočet akce“.

### Příprava a ukončení akce

Akci jsme připraveni začít realizovat dne 8.9.2021 cca od 12 00 hodin, kdy dojde k závozu materiálu, stavbě stanů a pódia a světelné zkoušce.

9.9.2021 budeme po celý den supervizovat a kontrolovat hladký průběh akce

Demontáž stávajících a výše uvedených atrakcí bude provedena nejpozději v pátek dne 10.9.2021 do 18:00 hodin, kdy bude areál předán v požadovaném stavu zpět jeho vlastníkov.

Jsme tedy plně připraveni kompletně zajistit celou akci konanou dne 9.9.2021

Pokud jsme na něco opomněli v rámci zadání veřejné zakázky tak tímto čestně prohlašujeme, že jsme připraveni neuvedené výše zmiňované podmínky splnit nebo dodatečně upřesnit, a to do výše celkového rozpočtu akce.

Za OH production v.o.s.

Dne 10.7.2021

Oldřich Vojáček